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ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Διευκρινίσεις για τους φοιτητές παλαιών εξαμήνων, από 7ο εξάμηνο & άνω)
Από το ακαδ. έτος 2013-14 εφαρμόσθηκε το Νέο Πρόγραμμα Σπουδών 2013 (ΝΠΣ), το οποίο σταδιακά, ανά εξάμηνο, αντικαθιστούσε το Παλαιό Πρόγραμμα Σπουδών 2008 (ΠΠΣ), όπως διευκρινιζόταν σε προηγούμενες ανακοινώσεις της Γραμματείας. Η σταδιακή εφαρμογή του ΝΠΣ έχει ως αποτέλεσμα τη σταδιακή κατάργηση μαθημάτων του ΠΠΣ και ενεργοποίηση νέων μαθημάτων στο πλαίσιο του ΝΠΣ.   
Στο τρέχον ακαδ. έτος θα γίνει διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων:

1) Χειμερινό εξάμηνο 2015-16. Θα διδαχθούν τα 1ο, 3ο & 5ο εξάμηνα του ΝΠΣ και τα μαθήματα του 7ου εξαμήνου του ΠΠΣ. 
2) Εαρινό εξάμηνο 2015-16. Θα διδαχθούν τα 2ο, 4ο & 6ο εξάμηνα του ΝΠΣ. 
Με βάση τα παραπάνω, για τους φοιτητές που εισήχθησαν το ακαδ. έτος 2012-13 & προγενέστερα, δηλαδή βρίσκονται τώρα στο 7ο εξάμηνο & άνω, το φετινό ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 θα είναι το τελευταίο κατά το οποίο θα εξακολουθεί να εφαρμόζεται το ΠΠΣ. Πρέπει συνεπώς, πέραν του 7ου εξαμήνου του ΠΠΣ που θα  διδαχθεί κανονικά, οι εν λόγω φοιτητές να μεριμνήσουν να δηλώσουν τα υπόλοιπα μαθήματα τους κατά το εξάμηνο στο οποίο αυτά διδάσκονται βάσει του ΝΠΣ. 

Διακρίνονται οι περιπτώσεις:

α) Μαθήματα που μένουν ίδια ή απλώς μετονομάζονται στο ΝΠΣ: Αρκεί να δηλωθούν με την παλιά τους ονομασία, στο εξάμηνο όμως που διδάσκονται πλέον στο ΝΠΣ.

β) Μαθήματα που έχουν καταργηθεί και αντικαθίστανται από διαφορετικά μαθήματα στο ΝΠΣ: Πρέπει να γίνει χειρόγραφη δήλωση στη Γραμματεία του Τμήματος.

Για διευκόλυνση των φοιτητών 7ου εξαμήνου & άνω, παρατίθεται στη συνέχεια ο πίνακας μαθημάτων του ΠΠΣ και του ΝΠΣ, όπου φαίνεται ποια μαθήματα απλώς μετονομάζονται και ποια αντικαθίστανται, όπως και τα εξάμηνα διδασκαλίας τους σε Παλιό και Νέο Πρόγραμμα Σπουδών. 
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