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Η παρούσα πτυχιακή εργασία αναφέρεται στην ανέγερση ενός γυμναστηρίου TAEKWON-DO και δυο κατοικιών στο νομό Θεσσαλονίκης στην περιοχή της Πολίχνης . Επιλέχθηκε το συγκεκριμένο σημείο για την κατασκευή διότι συνδυάζει τα απαραίτητα στοιχεία για την δραστηριότητα αυτή .Το οικόπεδο βρίσκεται σε ένα πολύ αξιόπιστο σημείο , ανάμεσα στους δυο κύριους οδικούς άξονες της περιοχής ,την οδό Μαυρομιχάλη και  Αντύπα . Επίσης σε αυτό το ύψος της Μαυρομιχάλη υπάρχει στάση λεωφορείου το οποίο βοηθά στην προσέλευση του κοινού.

Στην συνέχεια της πτυχιακής μου εργασίας θα προσπαθήσω να αναφέρω κάποια στοιχεία για την περιοχή της Πολίχνης από έρευνες που έκανα στο Google και επίσης να σας εξηγήσω κάποια βασικά στοιχεία του αθλήματος του TAEKWON-DO ώστε να υπάρχει πλήρης κατανόηση του γυμναστηρίου..

Θα αναφερθώ για το σκοπό που επιλέχτηκε αυτό το θέμα της πτυχιακής εργασίας και ο σκοπός της κατασκευής του έργου σε αυτό το σημείο . Θα γίνει μια περιγραφή των υλικών που θα χρησιμοποιηθούν κατά την εκτέλεση του έργου. Σε αυτό το σημείο να αναφέρω ότι όλα τα σχέδια έγιναν στο AutoCAD 2010 και το τεύχος αυτό με το Microsoft word 2007.

Να ευχαριστήσω τον υπεύθυνο καθηγητή της πτυχιακής μου τον κύριο Γιώργο Κουτούπη που με τις γνώσεις του και την υπομονή του καταφέραμε να φέρουμε σε πέρας το έργο αυτό…
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ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ




1.1. ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΧΝΗΣ

Στο παρελθόν ονομάζονταν Καράισιν και κατοικούνταν μέχρι το 1913 από οικογένειες βλάχων κτηνοτρόφων. Το 1914 εγκαταστάθηκαν στην περιοχή 33 οικογένειες Τσαλκαλήδων προσφύγων. Το 1917, μετά τη Μεγάλη Πυρκαγιά του 1917 που κατέστρεψε το ιστορικό κέντρο της Θεσσαλονίκης, το τότε Υπουργείο Πρόνοιας έχτισε στο Καράισιν καταυλισμό με ειδικούς θαλάμους ανά δυο οικίσκους, για να στεγάσει τους πυροπαθείς Εβραίους , επειδή όμως οι αυτοί ήταν συνήθως έμποροι κι εργάζονταν στο κέντρο της πόλης, δεν τους βόλευε η περιοχή και γρήγορα την εγκατέλειψαν, για να εγκατασταθούν πλησιέστερα στο κέντρο. Το 1919 ήρθαν πρόσφυγες από την Ανατολική Θράκη , οι οποίοι όμως γρήγορα έφυγαν για αλλά μέρη, εκτός από ελάχιστους. Από το 1920 ως το 1922 ήρθαν και εγκαταστάθηκαν στο Καράισιν πρόσφυγες από το Καρς. Τελικά το 1929 το Καράισιν μετονομάστηκε σε Πολίχνη (μικρή πόλη) και με προεδρικό διάταγμα αποσπάσθηκε από το Δήμο Θεσσαλονίκης και συνδέθηκε με την κοινότητα Κουλκουτζά (Χαρμάνκιοϊ). Ωστόσο το διάταγμα αυτό δεν εφαρμόστηκε ποτέ και ο οικισμός εξακολουθούσε να ανήκει στο Δήμο Θεσσαλονίκης ως το 1931 , οπότε συνδέθηκε διοικητικά με την γειτονική κοινότητα Σταυρούπολης (Λεμπέτ). Το 1940 ανακηρύχθηκε ξεχωριστή κοινότητα. και γνώρισε μεγάλη οικιστική ανάπτυξη κυρίως μετά το 1947 , όταν πλήθος Ποντίων εγκαταλείπουν τις εστίες τους σε διάφορα χωριά της Μακεδονίας και εγκαθίστανται στην Πολίχνη, προκειμένου να γλυτώσουν από τη λαίλαπα του εμφυλίου πολέμου που ξέσπασε στις ορεινές και αγροτικές κυρίως περιοχές της Ελλάδας. Η πληθυσμιακή αυτή διόγκωση από εσωτερικούς μετανάστες συνεχίστηκε και στις επόμενες δεκαετίες ,προσδίδοντας στην περιοχή έντονο χαρακτήρα της εργατούπολης. Από τα μέσα της δεκαετίας του 1950 νέο κύμα εξωτερικής και κυρίως εσωτερικής μετανάστευσης πολλαπλασίασε τον πληθυσμό της Πολίχνης: παλιννοστούντες Έλληνες, επαναπατρισθέντες πολιτικοί πρόσφυγες και πλήθος επαρχιωτών που ζητούν μια καλύτερη ζωή στα αστικά κέντρα, συρρέουν στην περιοχή λόγω άφθονης και φθηνής γης. Μάλιστα μετά το 1990 η Πολίχνη αποτελεί πόλο έλξης των επαναπατρισθέντων Ελλήνων από τις δημοκρατίες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης . Έκτοτε εμφανίζει γοργή πληθυσμιακή και λοιπή ανάπτυξη, κυρίως λόγω: κομβικότητας της θέσης της (μικρή απόσταση από το κέντρο, άμεση πρόσβαση σε κεντρικούς οδικούς άξονες και εθνικές οδούς, Περιφερειακή Οδός), λόγω πολεοδομικής ιδιαιτερότητας (νέες εκτάσεις που διατίθενται για ποιοτική επέκταση και ανοικοδόμηση, υπόλοιπα ανένταχτων περιοχών) αλλά και λόγω φυσικής ομορφιάς (ικανό υψόμετρο-θέα).

	ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ TAEKWON-DO



2.1. ΓΕΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΜΑ ΤΟΥ TAEKWON-DO
     Βασική αρχή του Τάε Κβον Ντο είναι η πειθαρχία και η αυτοσυγκέντρωση, οι οποίες βοηθούν το άτομο να αποδώσει σωματικά, γι' αυτό και καλλιεργούνται συνεχώς στην προπόνηση από αυτούς που ασκούν το άθλημα.

Αν και το Τάε Κβον Ντο διδάσκει και τη χρήση των χεριών στη μάχη, τόσο ως μέσου άμυνας όσο και ως μέσου επίθεσης, εν τούτοις είναι μια πολεμική τέχνη που βασίζεται στις κλωτσιές και γι' αυτό είναι από τις ιδανικές πολεμικές τέχνες για όσους έχουν ευλυγισία και όχι δύναμη.

Οι αρχές του Τάε Κβον Ντο, όπως τις κατέγραψε ο ιδρυτής του αθλήματος Στρατηγός CHOI HONG HI μέσα στην Εγκυκλοπαίδεια του Τάε Κβον Ντο που ο ίδιος έγραψε, είναι οι εξής:

· Ευγένεια (Ye Ui)

· Ακεραιότητα (Yom Chi)

· Επιμονή (In Nae)

· Αυτοέλεγχος (Guk Gi)

· Ακατάβλητο Πνεύμα (Baekjul Boolgool)

Η επιτυχία ή αποτυχία της εκπαίδευσης στο Taekwon-Do εξαρτάται κυρίως από το πώς κανείς τηρεί και εφαρμόζει τις αρχές του Taekwon-Do, οι οποίες θα πρέπει να λειτουργούν ως καθοδηγητές για όλους τους σοβαρούς μαθητές της τέχνης αυτής.
Ευγένεια (Ye Ui)
Μπορεί να ειπωθεί πως η ευγένεια αποτελεί άγραφο κανόνα που μας κληροδότησαν οι αρχαίοι δάσκαλοι της φιλοσοφίας σαν μέσο για τη φώτιση των ανθρώπινων όντων, διατηρώντας ταυτόχρονα την κοινωνία αρμονική.

Ακεραιότητα(Yom Chi)
Στο Taekwon-Do ο ορισμός για τη λέξη ακεραιότητα είναι χαλαρότερος από αυτόν που συνήθως συναντά κανείς στα λεξικά. Πρέπει κανείς να μπορεί να καθορίσει το σωστό και το λάθος και να έχει τη συνείδηση, αν κάνει λάθος, να αισθανθεί ενοχή.

Επιμονή(In Nae)
Σίγουρα, το πιθανότερο είναι πως η ευτυχία και η ευημερία θα έρθουν στον υπομονετικό άνθρωπο. Για να επιτύχουμε κάτι, είτε πρόκειται για ανώτερο πτυχίο είτε για την τελειοποίηση μιας τεχνικής, πρέπει να βάλουμε το στόχο μας και ύστερα να επιμένουμε συνεχώς.

Αυτοέλεγχος (Guk Gi)
Αυτή η αρχή είναι εξαιρετικά σημαντική , ως προς το πώς συμπεριφέρεται κανείς είτε στον ελεύθερο φιλικό αγώνα είτε στις προσωπικές του υποθέσεις. Η απώλεια του αυτοελέγχου σε φιλικό αγώνα μπορεί να αποδειχθεί καταστροφική τόσο για το μαθητή όσο και για τον αντίπαλο. Σύμφωνα με το Λάο-Τζου «ο όρος δυνατότερος αφορά περισσότερο αυτόν που νικά τον εαυτό του και λιγότερο κάποιον άλλον».

Ακατάβλητο Πνεύμα (Baekjul Boolgool)
Ο σοβαρός μαθητής του Taekwon-Do συμπεριφέρεται σε όλες τις περιστάσεις με ταπεινότητα και ειλικρίνεια. Όταν συναντά την αδικία, αντιμετωπίζει τους φιλοπόλεμους χωρίς καθόλου φόβο ή δισταγμό, με ακατάβλητο πνεύμα, ανεξάρτητα από το ποιος είναι ο αντίπαλος ή πόσο μεγάλος είναι ο αριθμός τους.

Είδη
Τα δύο κυριότερα είδη Taekwondo είναι αυτό Διεθνούς Ομοσπονδίας ITF που αντιπροσωπεύει την παραδοσιακή πλευρά της μαχητικής τέχνης και αυτό της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας WTF που θεωρείται ως η αθλητική και πιο προοδευτική μορφή του με τους Ολυμπιακούς αγώνες ως πρωταρχικό στόχο και κορυφαία συμμετοχή.

Ζώνες
Στο Ταε Κβον Ντο, όπως και σε άλλες πολεμικές τέχνες, χρησιμοποιείται ένα ιεραρχικό σύστημα ζωνών, το οποίο προσδιορίζει το επίπεδο τεχνικής και εμπειρίας του αθλητή.

Συνολικά υπάρχουν 10 βαθμοί, οι οποίοι στα κορεάτικα ονομάζονται Gups. Ο χαμηλότερος βαθμός είναι ο 10ος, ο οποίος αντιστοιχεί στη λευκή ζώνη και ο μεγαλύτερος είναι ο 1ος, ο οποίος αντιστοιχεί στη μαύρη. Πιο συγκεκριμένα η αντιστοίχιση βαθμών με το χρώμα της ζώνης γίνεται ως εξής:

· 10th Gup (Λευκή Ζώνη): Συμβολίζει την αγνότητα καθώς ο αρχάριος μαθητής δεν έχει προηγούμενη γνώση του Taekwon-Do.

· 9th Gup (Μισή κίτρινη Ζώνη)
· 8th Gup (Κίτρινη Ζώνη): Συμβολίζει τη γη από την οποία φυτρώνει ο βλαστός του φυτού και στο οποίο στάδιο θεμελιώνονται οι αρχές του Taekwon-Do.

· 7th Gup (Μισή πράσινη Zώνη)
· 6th Gup (Πράσινη Zώνη): Συμβολίζει την ανάπτυξη του φυτού όπως και στο Taekwon-Do εδώ ξεκινά η ανάπτυξη της ικανότητας του μαθητή.

· 5th Gup (Μισή μπλε Zώνη)
· 4th Gup (Μπλε Zώνη): Συμβολίζει τον ουρανό προς τον οποίο μεγαλώνοντας το φυτό μετατρέπεται σε δέντρο όπως η εξάσκηση Taekwon-Do αναπτύσσεται.

· 3rd Gup (Μισή κόκκινη Zώνη)
· 2nd Gup (Κόκκινη Zώνη): Συμβολίζει κίνδυνο και εφιστώντας την προσοχή του μαθητή να έχει αυτοσυγκράτηση και να προειδοποιεί τον αντίπαλο του.
· 1st Gup (Μισή Μαύρη Zώνη)
· 1st Dan (Μαύρη Zώνη): Το αντίθετο του λευκού, και άρα ο συμβολισμός της ωριμότητας και της προχωρημένης γνώσης του Τάε Κβον Ντο. Συμβολίζει επίσης την τόλμη και το θάρρος αυτού που τη φοράει.

Η νέα ζώνη αποκτάται μετά από εξετάσεις στις οποίες ο αθλητής εφαρμόζει κυρίως τεχνικές ενάντια σε φανταστικούς αντιπάλους (τουλ), παρόντος του δασκάλου και άλλων κριτών. Όσο ο αθλητής έχει κάτω από μαύρη ζώνη, βρίσκεται στον βαθμό των κουπ. Στην λευκή ζώνη έχει 10 κουπ. Κάθε φορά που αλλάζει ζώνη, τα κουπ του μειώνονται κατά 1 ώσπου να αποκτήσει ένα κουπ στην μισή μαύρη ζώνη. Μόλις πάρει τη μαύρη ζώνη αποκτάει ένα νταν. Στη συνέχεια, μπορεί να συνεχίσει να δίνει εξετάσεις στην εθνική ομοσπονδία Τάε Κβο Ντο της χώρας του για να αποκτήσει περισσότερα νταν. Ο μέγιστος αριθμός νταν είναι 9.

Αγωνιστικό Τάε Κβον Ντο
Το Τάε Κβον Ντο χαρακτηρίζεται απο θεαματικά λακτίσματα ψηλά και χαμηλά (μέχρι το ύψος της ζώνης και όχι χαμηλότερα). Το άθλημα Κικ Μποξ έχει δανειστεί πολλά από τα λακτίσματα του Τάε Κβον Ντο αλλά όμως περιέχει και λακτίσματα πολύ χαμηλά .

Κατά την διάρκεια του αγώνα, Απαγορεύονται τα χτυπήματα κάτω από τη ζώνη, στην πλάτη η γροθιά στο πρόσωπο (στο WTF), καθώς και οι λαβές.

Οι δύο αντίπαλοι φοράνε κάσκα, θώρακα, σπασουάρ (προστατευτικό για τα γεννητικά όργανα), επικαλαμίδες και γάντια, και μάχονται σε 3 γύρους των 3 λεπτών. Ανάλογα με το τί χτυπήματα κάνουν και πού χτυπάνε (1 πόντο για χτύπημα στο θώρακα, 3 πόντους για χτύπημα στο κεφάλι) παίρνουν πόντους. Από το 2006 μάλιστα, οι κανονισμοί προβλέπουν πως ακόμα και το μπλοκάρισμα χτυπήματος του αντιπάλου προσθέτει πόντους. Οι παραβάσεις από την άλλη, αφαιρούν πόντους. Τον αγώνα επιβλέπουν από κοντά ο διαιτητής και από μεγαλύτερη απόσταση οι κριτές.

Στο τέλος του αγώνα, νικητής είναι ο μαχητής με τους περισσότερους πόντους.
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ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑΣ



3.1. ΣΚΟΠΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ

   Σκοπός της εργασίας αυτής είναι να κατασκευαστεί ένα πλήρες εξοπλισμένο γυμναστήριο TAEKWON-DO και με αίθουσα για BODYBUILDING( βάρη ).

Σαν βασική ιδέα της εργασίας αυτής είναι δυο αθλητές του TAEKWON-DO οι οποίοι είναι προπονητές και παράλληλα παιδικοί φίλοι .Αποφάσισαν να κατασκευάσουν το γυμναστήριο αυτό για δικό τους προσωπικό χώρο άθλησης και επιπλέον για τα τμήματα του κοινού που θέλουν είτε να κάνουν TAEKWON-DO είτε να ασχοληθούν με τα βάρη.

   Στο ίδιο οικόπεδο επιλέχτηκε να κατασκευαστούν και δυο διώροφες κατοικίες για προσωπική τους χρήση με ένα κοινό parking.
3.2 ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑΣ
  Επιλέχτηκε το συγκεκριμένο σημείο για την κατασκευή του έργου για πολλούς λόγους ,θα αναφερθώ στα κυριότερα .Στην συγκεκριμένη περιοχή δεν υπάρχει κάποιο άλλο γυμναστήριο ώστε να ωφελεί το κοινό .Είναι σε σημείο το οικόπεδο που βοηθά στην μετακίνηση των ατόμων ,βρίσκεται και κοντά σε κύριο οδικό άξονα αλλά και  στις μικρές γειτονιές της περιοχής .Το οικόπεδο είναι αρκετά μεγάλο με εμβαδόν 3644.5τμ και μπορούν εύκολα να κατασκευαστούν τα έργα αυτά.
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4.1 ΚΑΤΟΙΚΙΑ 1 ΚΑΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ

   Όπως αναφέρθηκα και πιο πάνω ,στο οικόπεδο κατασκευάστηκαν και δυο κατοικίες ,ας δούμε την κάθε κατοικία ξεχωριστά.

    Η πρώτη κατοικία αποτελείται από δυο ορόφους .Στο ισόγειο συναντάμε δυο εισόδους ,την δυτική που είναι η κύρια είσοδος και η ανατολική η οποία συνδέει τη κατοικία με το parking.Στο ισόγειο υπάρχει μια υψομετρική διαφορά στους χώρους 35εκ.Στο ισόγειο βρίσκονται οι χώροι :καθιστικό ,τραπεζαρία ,κουζίνα ,αποθηκευτικός χώρος και wc .Επιπλέον στο ισόγειο συναντάμε το υδάτινο στοιχείο και κάποιο επιλεγμένο χώρο για πράσινο που λειτουργεί και σαν θερμοκήπιο .Στο σημείο της τραπεζαρίας και του υδάτινου στοιχείου έχουμε διπλό ύψος.

 Στον όροφο έχουν δημιουργηθεί τρία δωμάτια και ένα λουτρό .Τα δωμάτια έχουν τοποθετηθεί έτσι ώστε τα ανοίγματα να βρίσκονται στην Ανατολή.

Εμβαδόν κατοικίας =220.10τμ

Εμβαδόν ισογείου = 131.35τμ

Εμβαδόν ορόφου = 88.75τμ

4.2 ΚΑΤΟΙΚΙΑ 2 ΚΑΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ

Η δεύτερη κατοικία επίσης αποτελείται από δυο ορόφους .Στο ισόγειο παλι συναντάμε δυο εισόδους ,την κύρια είσοδο δυτικά και την είσοδο που συνδέει το parking στο Βορρά .Έχουμε και σε αυτή την κατοικία την ίδια υψομετρική διαφορά στο ισόγειο 35εκ.
  Στο ισόγειο συναντάμε τους εξής  χώρους :καθιστικό ,τραπεζαρία ,κουζίνα ,wc,ξενώνα και ένα λουτρό για το ξενώνα .Υπάρχει επίσης πάλι το υδάτινο στοιχείο και το πράσινο. Ο ξενώνας έχει κατασκευαστεί σε σημείο τέτοιο ώστε να μπορεί να λειτουργεί και σαν ξεχωριστό κομμάτι από την κατοικία ,διαθέτει ξεχωριστό λουτρό και wc από το υπόλοιπο σπίτι .Στο σημείο του καθιστικού έχουμε διπλό ύψος.

  Στον όροφο έχουν κατασκευαστεί τρία δωμάτια με ανοίγματα στην ανατολή και ένα λουτρό.
Εμβαδόν κατοικίας =242.45τμ

Εμβαδόν ισογείου = 159.15τμ
Εμβαδόν ορόφου = 83.30τμ
  Επιπλέον να σημειωθεί ότι καμία κατοικία δεν διαθέτει τζάκι και δεν έχει λεβητοστάσιο .Το λεβητοστάσιο βρίσκεται δίπλα στο parking το οποίο εξυπηρετεί και τις δυο κατοικίες .Στις κατοικίες έχουμε δημιουργήσει και χώρο με δώμα αλλά και στέγη με ίδια κλίση και στις δυο κατοικίες.
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5.1 ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ

Το γυμναστήριο αποτελείται από δυο ορόφους και το υπόγειο .Στο υπόγειο του γυμναστηρίου συναπαντάμε τα αποδυτήρια αντρών-γυναικων.Υπαρχουν δυο αντρών και δυο γυναικών ,το ένα είναι για τους αθλητές TAEKWON-DO και το άλλο είναι για αυτούς που κάνουν bodybuilding.Επίσης στο υπόγειο υπάρχει χώρος για φυτά(πράσινο),δυο wc (αντρών- γυναικών ),ένας αποθηκευτικός χώρος και το λεβητοστάσιο .Στις δυο άκρες του υπογείου υπάρχουν δυο αντισυμμετρικές σκάλες.

     Στο ισόγειο είναι οι δυο είσοδοι για το γυμναστήριο η δυτική είσοδος είναι για τους πεζούς ενώ η ανατολική είναι για αυτούς που διαθέτουν όχημα και το αφήνουν στο parking του γυμναστηρίου .Στην στάθμη του ισογείου η βόρεια σκάλα είναι ένα ξεχωριστό κτίριο απ’ όλο το υπόλοιπο κτίριο .Από την ανατολική είσοδο υπάρχει ένα κενό το οποίο δημιουργεί μια στοά .Στην δυτική όψη συναντάμε το υδάτινο στοιχείο έξω από το κτίριο.

    Στον όροφο είναι ο χώρος του TAEKWON-DO.Υπάρχει ο απαραίτητος αγωνιστικός χώρος 8χ8 και ο γύρω χώρος .Στο γυμναστήριο η στέγη είναι μεταλλική με δικτύωμα .Υπάρχει μια διαφοροποίηση του ύψους στην στέγη για να δοθεί η εντύπωση στην κατασκευή του YIN-YANG.Σε αυτό το χώρο που δημιουργείται θα τοποθετηθεί ο ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός.
Εμβαδόν κατοικίας =1209τμ

Εμβαδόν υπογείου=515τμ

Εμβαδόν ισογείου = 323τμ

Εμβαδόν ορόφου = 371τμ
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6.1.    ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

· Φέρων Οργανισμός

Ο οικοδομικός σκελετός όλων των συγκροτημάτων θα γίνει από οπλισμένο σκυρόδεμα C20/25 και χάλυβα S500s, η δε επικάλυψη αυτών θα γίνει από πλάκα οπλισμένου σκυροδέματος και κεκλιμένη πλάκα για τη στέγη με κεραμίδια από πάνω .( πάχος πλακας=15 εκ)

· Μονώσεις

``στέγες όλων των κτιρίων.

Θερμομόνωση θα γίνει στις στέγες, στους εξωτερικούς τοίχους και στα εξωτερικά φέροντα στοιχεία από οπλισμένο  σκυρόδεμα όλων των κτιρίων.     
· Τοιχοποιίες

Οι εξωτερικές τοιχοποιίες θα είναι θερμομπλοκ πάχους 25 εκ.

Οι εσωτερικές τοιχοποιίες θα είναι δρομικές πάχους 15 εκ για ηχομόνωση. ενώ οι 

· Επιχρίσματα 

Τα επιχρίσματα θα είναι κοινά, τριπτά τριών στρώσεων.

· Κουφώματα

Όλα τα κουφώματα θα κατασκευασθούν από αλουμίνιο θερμομονωτικής σειράς με υαλοπίνακες θερμομονωτικές πάχους 4χ9χ4 ενεργειακό .
· Κιγκλιδώματα

Τα κιγκλιδώματα των εξωστών θα είναι από αλουμίνιο. 

· Επιστρώσεις

Τα δάπεδα στους εσωτερικούς χώρους θα γίνουν από κεραμικό πλακάκι.

· Επενδύσεις τοίχων


Οι τοίχοι των w.c. και των αποδυτηρίων θα επενδυθούν από πλακίδια πορσελάνης σε όλο το ύψος του ορόφου.
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