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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ
   Στην πτυχιακή αυτή μελέτη θα ασχοληθούμε με την ανάπλαση-διαμόρφωση του φέροντα οργανισμού ενός παλιού κινηματογράφου.

    Το κτίριο βρίσκεται επί της οδού Βενιζέλου στις Σερρες. Ξεκίνησε να κατασκευάζεται το 1970 και προοριζόταν να χρησιμοποιηθεί ως κινηματογράφος. Παρ' ολα αυτά η κατασκευή του κτιρίου δεν ολοκληρώθηκε ποτέ και παραμένει μέχρι σήμερα φέρον οργανισμός. 

    Το υπάρχον κτίριο αποτελείται από ένα μεγάλο κενό χώρο ορθογωνικού σχήματος, από κλίμακες που οδηγούν σε διάφορα επίπεδα, ένα χώρο για ανελκυστήρα και ένα υπερηψομένο αμφιθέατρο.
2. ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΗΣ ΙΔΕΑΣ

    Έχοντας κατά νου την αρχική ιδέα του κτιρίου  αποφάσiσα να διατηρήσω το θεωρείο του κινηματογράφου και να δημιουργήσω ένα χώρο προβολής που θα χρησιμοποιείται απο την κινηματογραφική λέσχη Σερρών. 

    Ο χώρος που προοριζόταν για την πλατεία του κινηματογράφου, χωρίστηκε σε τρία μέρη όπου το καθένα θα στεγάζει από μια κατοικία σε συνδιασμό με χώρο εργασίας. 

   Ιδιαίτερο στοιχείο στις κατοικίες αποτελούν τα κλιμακοστάσια που συνδέουν τους ορόφους και κατ' επέκταση τους διαφορετικής χρήσης χώρους. Επίσης σε όλο το κτίριο έχουν τοποθετηθεί πολλά και μεγάλα ανοίγματα με τρόπο που να πετυχαίνεται ο φωτισμός και αερισμός του κτιρίου.

   Ο εσωτερικός χώρος του κτιρίου διαμορφώθηκε με μεταλλικό φέροντα οργανισμό ενώ οι μεταλλικές κολόνες που στηρίζουν τις πλάκες είναι εμφανείς για αισθητικούς λόγους.

   Τα κύρια υλικά που χρησιμοποιήθηκαν εσωτερικά είναι το σκυρόδεμα, τα τούβλα, για τους τοίχους που χωρίζουν τις κατοικίες, γυψοσανίδα για τις εσωτερικές τοιχοποιίες, ξύλο, μέταλλο και γυαλί.

   Το εξωτερικό το κτιρίου αποτελείται από εμφανές σκυρόδεμα και υαλοστάσια αλουμινίου ενώ κάποια μέρη της όψης είναι καλυμένα με επίχρισμα από κεραμικό τουβλάκι.

     Τέλος λόγο της καλλιτεχνικής υπόστασης του κτιρίου, θέλησα οι κατοικίες να δημιουργηθούν έτσι ώστε να εξυπηρετούν ανάγκες συγκεκριμένων ανθρώπων που ασχολούνται με διάφορα είδη τέχνης και το κτίσμα να διατηρεί βιομηχανική αισθητική,  εξωτερικά και εσωτερικά, προσαρμοσμένη στις υπάρχουσες συνθήκες.

3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

1η ΚΑΤΟΙΚΙΑ

  Η πρώτη κατοικία του κτιρίου σχεδιάστηκε για ένα ζωγράφο που ζεί μόνος του. Εισερχόμενοι στο χώρο του ισογείου βρισκόμαστε σε έναν εκθεσιακό χώρο όπου ο ζωγράφος εκθέτει τα έργα του.Λόγω της κλήσης που υπήρχε στην πλατεία του κινηματογράφου δημιουργήται μια υψομετρική διαφορά που μας δίνει μεγαλύτερο ύψος στον εκθετήριο χώρο. Η υψομετρική αυτή διαφορά καλύπτεται από μία ράμπα και τέσσερα σκαλοπάτια. Το τμήμα αυτο της κατοικίας αποτελείται επίσης απο εκθετήρια, ένα μπαρ, τουαλέτες και ένα αναβατόριο το οποίο θα χρησιμοποιείται για τη μεταφορα των έργων και του ιδίου.

   Πάνω από το χώρο έκθεσης βρίσκεται η κατοικία του καλλιτέχνη όπου αποτελείται από έναν εξώστη, καθηστικό, κουζίνα και ένα μικρό W.C. Από το χώρο της κουζίνας εισερχόμαστε στο Ατελιέ του ζωγράφου, έναν χώρο με αρκετά μεγάλο ύψος κ πολλά ανοίγματα για να εισέρχεται φώς.Στο Ατελιέ υπάρχει επίσης και ένα μικρό πατάρι που χρησιμοποιείται ώς αποθηκευτικός χώρος ενώ σε εκείνο το ύψος καταλήγει και το αναβατόριο.

   Στο δεύτερο όροφο της κατοικίας βρίσκεται το υπνοδωμάτιο καθώς και ένας εξώστης, ένα γραφείο, ένα λουτρό και ένα βεστιάριο. Οι πλάκες  αποτελούνται από μεταλλικό φέρον οργανισμό και οι όροφοι συνδέονται μεταξύ τους με μία κυκλική μεταλλική σκάλα που περιβάλλεται από υαλοστάσια αλουμινίου. Το κλιμακοστάσιο καταλήγει σε φυτεμένο δώμα.

 2η ΚΑΤΟΙΚΙΑ

    Η δεύτερη κατοικία του κτιρίου σχεδιάστηκε για έναν αρχιτέκτονα που ζεί με την οικογένειά του. 

   Ο χώρος του ισογείου στεγάζει τον χώρο εργασίας του αρχιτέκτονα. Αυτός ο χώρος αποτελείται από μία αίθουσα αναμονής, το γραφείο του αρχιτέκτονα, δύο γραφεία για τους υπαλλήλους, έναν χώρο συνεδριάσεων, ένα W.C. καθώς και ένα βοηθητικό χώρο.

    Στον πρώτο όροφο βρίσκεται η κατοικία που αποτελείται από ένα μεγάλο καθηστικό, κουζίνα, δύο παιδικά υπνοδωμάτια, ένα λουτρό και μία αποθήκη.

    Στο τμήμα του καθηστικού υπάρχει εσωτερική σκάλα που συνδέει τον πρώτο με το δέυτερο όροφο και καταλήγει στο υπνοδωμάτιο των γονέων. 

    Πριν εισέρθουμε στο υπνοδωμάτιο, υπάρχει ένας χώρος εισόδου με γραφείο και βιβλιοθήκη καθώς και ένα άνοιγμα με θέα προς το καθηστικό. Μέσα στο χώρο του υπνοδωματίου υπάρχουν δευτερεύοντες χώροι που περιλαμβάνουν το λουτρό και το βεστιάριο. 

   Οι ορόφοι συνδέονται εξωτερικά με κυκλική μεταλλική σκάλα που περιβάλλεται απο υαλοστάσια και καταλήγει σε φυτεμένο δώμα. Επίσης σε κάθε όροφο υπάρχουν εξώστες.

    Οι πλάκες της κατοικίας αποτελούνται απο μεταλλικό φέρον οργανισμό.

 3η ΚΑΤΟΙΚΙΑ
    Η τρίτη κατοικία σχεδιάστηκε για ένα ζευγάρι που αποτελείται απο έναν φωτογράφο και μια δασκάλα χορού.

   Εισερχόμενοι στο χώρο του ισογείου υπάρχει  ένας προθάλαμος που διατηρείται σε όλους τους ορόφους της κατοικίας και μία είσοδος που οδηγεί στη σχολή χορού. Η σχολή αποτελείται απο την αίθουσα αναμονής κ το γραφείο της δασκάλας, δύο χώρους αποδυτηρίων, δύο W.C., ένα βοηθητικό χώρο.Επίσης υπάρχει ένας διάδρομος που οδηγεί στην αίθουσα χορού.

   Στον πρώτο όροφο υπάρχει το γραφείο του φωτογράφου, ένας βοηθητικός χώρος ένα W.C., μία αποθήκη κ ένα studio φωτογράφησης.

   Τέλος στο δεύτερο όροφο βρίσκεται η κατοικία που αποτελείται απο μία κουζίνα και καθηστικό. Κατα μήκος της κατοικίας υπάρχει διαχωριστικό απο υαλοστάσιο που χωρίζει το καθηστικό και την κουζίνα απο τα υπνοδωμάτια, το λουτρό και τον αποθηκευτικό χώρο. Η κατοικία περιλαμβάνει εξώστη που βρίσκεται στη νότια πλευρά του κτιρίου. Ο σκελετός της κατοικίας αποτελείται από μεταλλικό φέρον οργανισμό ενώ οι όροφοι συνδέοντε μεταξύ τους με χτιστή σκάλα και ανελκυστήρα που υπήρχαν στο κτίριο και καταλήγουν στο φυτεμένο δόμα.

4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΠΟΛΥΧΩΡΟΥ
   Εισερχόμενοι σε αυτό το τμήμα του κτιρίου συναντάμε έναν προθάλαμο με ένα διάδρομο που οδηγεί σε έναν εκθεσιακό χώρο, μία σκάλα που οδηγεί σε ένα επίπεδο όπου βρίσκονται οι τουαλέτες και η γκαρνταρόμπα και μία σκάλα εξόδου απο το αμφιθέατρο. 

    Στο επίπεδο που βρίσκονται οι τουαλέτες υπάρχει σκάλα που καταλήγει στο επίπεδο του αμφιθεάτρου. Στο χώρο αυτό υπάρχει ένα δωμάτιο προβολής καθώς και ένα φουαγιέ με μπάρ. 

    Τέλος στο ισόγειο υπάρχει χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων όπου η είσοδός του βρίσκεται στο πλάι του κτιρίου, απο τη δυτική του πλευρά.

5. ΛΕΒΗΤΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ

   Το λεβητοστάσιο βρίσκεται ανάμεσα στην τρίτη κατοικία και τον εκθεσιακό χώρο του αμφιθεάτρου και η είσοδος του είναι στη νότια πλευρά ου κτιρίου. Έχει δικό του φωτισμό και αερισμό ενώ για την πυρασφάλεια του κτιρίου έχουν κατασκευαστεί εσωτερικοί τοίχοι πάχους 25εκ.

6. ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΔΕΗ
   Ο υποσταθμός της ΔΕΗ βρίσκεται δίπλα από το κλιμακοστάσιο της τρίτης κατοικίας και εισερχόμαστε σε αυτόν το χώρο απο το ισόγειο του κινηματογραφικού πολυχώρου. Σε αυτό το τμήμα του κτιρίου αποθηκεύεται η ενέργεια που προέρχεται απο τα φωτοβολταικά που βρίσκονται σε ένα μέρος του δώματος.

7. ΓΚΑΡΑΖ

   Η είσοδος του γκαράζ βρίσκεται στη δυτική όψη του κτιρίου υπάρχει όμως και μία είσοδος για τους κατοίκους στη νότια όψη. Έχει δικό του φωτισμό και αερισμό καθώς και ένα μικρό άνοιγμα στη νότια όψη.

8. ΔΩΜΑ

   Έχει κατασκευαστεί  φυτεμένο δώμα για δημιουργία μικροκλίματος αλλά και για αισθητικούς λόγους. ΄Εχει γίνει ειδική κατασκευή και έχει χρησιμοποιηθεί ειδική μόνωση ώστε να μη μεταφέρεται υγρασία στο εσωτερικό του κτιρίου.
9. ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΑ

   Τα κλιμακοστάσια βρίσκονται στη βόρεια πλευρά του κτιρίου. Συνδέουν τους ορόφους της κάθε κατοικίας και κατ' επέκταση τους διαφορετικής χρήσης χώρους.

    Τα κλιμακοστάσια των δύο πρώτων κατοικιών είναι μεταλλικής κατασκευής και περιβάλλονται απο υαλοστάσια αλουμινίου. Το κλιμακοστάσιο της τρίτης κατοικίας υπήρχε στο κτίριο και είναι κατασκευασμένο από οπλισμένο σκυρόδεμα.

    Όλα τα κλιμακοστάσια καταλήγουν στο φυτεμένο δώμα, σε έναν ειδικά και αισθητικά διαμορφομένο χώρο για κάθε κατοικία.

10. ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

Εσωτερικά κουφώματα

   Στο εσωτερικό του κτιρίου έχουν τοποθετηθεί ξύλινα κουφώματα.

Εξωτερικά κουφώματα

   Τα ανοίγματα και οι μπαλκονόπορτες ειναι συρόμενα ή ανοιγόμενα, κατασκευασμένα από τζάμι και κούφωμα αλουμινίου.

11. ΚΑΓΚΕΛΑ

   Τα κάγκελα που χρησιμοποιούνται εξωτερικά για την ασφάλεια των ανθρώπων είναι κατασκευασμένα απο ενφανές σκυρόδεμα. Επίσης είναι εμφανής η αποτύπωση του ξυλοτύπου για αισθητικούς λόγους. 

   Το σκυρόδεμα είναι κατάλληλο για εξωτερικούς χώρους διότι δε φθείρεται απο τις καιρικές συνθήκες, έχει αντοχή και ανθεκτικότητα, ενώ προσδίδει βιομηχανική αισθητική στο κτίριο.

12. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΧΩΡΟΣ

   Οι είσοδοι των κατοικιών και του κινηματογραφικού πολυχώρου βρίσκονται στη βόρεια όψη του κτιρίου και χωρίζονται μεταξύ τους από φυτεμένα και δενδροφυτεμένα παρτέρια. 

   Στη νότια όψη του κτιρίου υπάρχουν βοηθητικοί έξοδοι ή έξοδοι για λόγους ασφάλειας οι οποίοι χωρίζονται μεταξύ τους με διαχωριστηκά. Επίσης υπάρχουν φυτεμένα παρτέρια αριστερά και δεξιά των εξόδων.

13. ΕΝΔΟΔΑΠΕΔΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ

   Στην ενδοδαπέδια θέρμανση το δάπεδο αποτελει ένα μεγάλο θερμαντικό σώμα. Το κύριο υλικό είναι οι χαλκοσωλήνες μέσα στους οποίους υπάρχει νερό σε κατάλληλη θερμοκρασία και τοποθετούνται με τον εξής τρόπο: ξύλινα καδρόνια τοποθετούνται στην πλάκα και ανάμεσα σε αυτα τοποθετούνται θερμομονωτικές πλάκες. Έπειτα τοποθετούνται οι χαλκοσωλήνες, στους οποίους στερεώνονται μεταλλικά ελάσματα. Οι σωλήνες τοποθετούνται υπό τη μορφή διπλών ομόκεντρων σπειρών.              

   Σε επιφάνειες κοντά στους εξωτερικους χώρους οι θερμοσωλήνες τοποθετούνται πυκνότερα απο οτι στο υπόλοιπο δάπεδο λόγω θερμικών απωλειών.

   Τα πλεονεκτήματα της ενδοδαπέδιας θέρμανσης σε σχέση με τη συμβατική κεντρική θέρμανση είναι η εξοικονόμηση χώρου, με την αποφυγή χρήσης θερμαντικών σωμάτων, η ομοιόμορφη κατανομή θερμοκρασίας στο χώρο, η χαμηλότερη θερμοκρασία λειτουργίας καθώς και η αθόρυβη λειτουργία.
14. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

•
''ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ'' ( ΓΚΙΟΥΡΔΑΣ) E. NEUFERT

•
'' ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ '' Τσινίκας Ν.


•
''SMALL APARTMENTS'' (EVERGREEN)


•
''INTERIOR DESIGN'' (KOLON) Macarena San Martin


•
''SMALL LOFTS'' (EVERGREEN) Macarena San Martin


•
''SMALL CITY HOUSES'' (EVERGREEN) Macarena San Martin


•
''INTERIOR ARCHITECTURE'' (FKG) Mireya Casanovas Soley


•
ΑΓΓΛΟΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΕΞΙΚΟ ΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΑΡΧ., ΠΟΛ. ΜΗΧ., ΔΟΜΙΚΩΝ, ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ. (ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ) Ευσταθίου Γ. Δημητρόπουλος 

